
DUBSKÉ LISTY 2025         

Březen

Informace z Úřadu městyse Dub

Masopust 2025

Opět po roce, v sobotu 1. března 2025, konal se masopustní rej. V průvodu bylo okolo 
30 různorodých masek. Vyšlo se po 10 hodině dopolední okolo dubských stavení, kde 
si pro účastníky průvodu lidé připravili spoustu různých dobrot, dobrého pití a i děti 
si přišly na své. K tomu nám všem hrál lidové písně na akordeon Láďa Friš v dopro-
vodu „vozembouchu“, který obsluhovala Anežka Kadlecová. V odpoledních hodinách 
se průvod přemístil do Javornice. Tam už na nás tradičně čekal hrnec plný česnečky. 
Samozřejmě i v javornických stavení měli lidé připraveno spoustu pochoutek a tak se 
jedlo a popíjelo. Na konec jsme u Bošků udělali tradiční společné foto. Atmosféra byla 
skvělá, zpívalo se, občas i tančilo. Společnou procházkou se šlo cestou zpět do Dubu 

do naší hospůdky na hřišti, kde jsme se mohli konečně ohřát. Tam zábava trvala do 
nočních hodin.Tímto bych chtěl za všechny účastníky průvodu moc poděkovat všem 
lidem, kteří nám poskytli bohaté občerstvení a tím tak společně udržujeme tuto krás-
nou každoroční tradici. 					           Pro Dubské Listy: Pavel Skopec
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ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POBOČKY POŠTA PARTNER DUB - BŘEZEN 2025

UPOZORNĚNÍ NA TERMÍN SPLATNOSTI POPLATKŮ

Úřad městyse Dub upozorňuje občany, že do 31. 3. 2025 je splatný místní poplatek za 
psa 2025 a stočné za rok 2023/2024.
Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Včas neza-
placené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na troj-
násobek.
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za jednoho psa 150 Kč,
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč
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ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB

Příloha č. 1
z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 19.2.2025

Usnesení č. 2-1/2025:  Zastupitelstvo městyse schvaluje ověřovatele zápisu: Lenka Ku-
klová, Luboš Růžička, zapisovatel: Bc. Jana Frišová

Usnesení č. 2-2/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje program ve znění:
1)       Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2)       Schválení programu
3)       Kontrola usnesení
4)       Přidělení VZMR - Rekonstrukce otopné soustavy čp. 26 – Městys Dub
5)       Dohoda o poskytnutí dotace SZIF – Pořízení traktorové sekačky
6)       Ostatní

Usnesení č. 2-3/2025: Zastupitelstvo městyse na doporučení hodnotící komise, 
schvaluje  uzavření Smlouvy o dílo k veřejné zakázce „Rekonstrukce otopné soustavy 
č.p.26 – Městys Dub“ se společností: ODYS s.r.o., Nebahovská 1200, 383 01 Prachati-
ce, IČ: 15771156, která nabídla nabídkovou celkovou cenu 3 236 255,00 Kč bez DPH, 
tj. 3 915 868,55 Kč včetně DPH.
V případě odstoupení vítězné společnosti nastupuje v pořadí druhá společnost, jež 
předložila nabídku.
Zastupitelstvo městysu Dub, pověřuje starostu městyse pana Václava Nováka, podpi-
sem Smlouvy o dílo s vítězným účastníkem výběrového řízení

Usnesení č. 2-4/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření DOHODY o poskytnu-
tí dotace se Státním zemědělským Intervenčním fondem, projekt Pořízení traktorové 
sekačky reg. č. žádosti 24/001/52775/231/000164 a pověřuje starostu podpisem do-
hody. 
Zároveň ZM pověřuje starostu  městyse k zajištění potřebných úkonů k dokončení ad-
ministrace realizace dotace. Dotace je poskytnuta ve výši 80% z uznatelných nákladů

Usnesení č. 2-5/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje vyvěšení záměru na pronájem 
části pozemku č. 434/4, k.ú. Dub u Prachatic

Ověřovatelé zápisu:											         
Lenka Kuklová					   
Luboš Růžička					               			   Václav Novák
										                starosta		

BŘEZEN:
Středa 		     5.3.2025                   7.00 - 10.00 hod.
Středa 		   12.3.2025                 10.00 - 13.00 hod.
Středa 		   19.3.2025                   8.00 - 11.00 hod.
Středa 		   26.3.2025                   8.00 - 11.00 hod.

DUBEN:
Středa 		    2.4.2025		      8.00 – 11.00 hod.
Středa 		    9.4.2025	                8.00 – 11.00 hod.
Středa 		  26.4.2025	    	     8.00 – 11.00 hod.
ostatní dny zůstávají beze změny tj.: Po, Út, Čt, Pá: 8.00 – 11.00 hod. 

Dne 17.5.2025 městys Dub pořádá zájezd
do divadla PALACE v Praze 
na divadelní představení

HRABĚNKA

Čas odjezdu: bude upřesněn
Prodej vstupenek: od 10.3.2025 

na podatelně Úřadu městyse Dub
Cena: 750 Kč

V pátek 7.3.2025 a ve středu 19.3.2025 bude ÚŘAD MĚSTYSE DUB UZAVŘEN - školení
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB STROOM DUB 

ZIMNÍ RADOVÁNKY NA LIBÍNSKÉM SEDLE

Na Libínském sedle se v tomto měsíci uskutečnil 
nezapomenutelný zimní zážitek pro naše uživatele, 
který si užil každý účastník. Sněhová pokrývka, čerstvý 
horský vzduch a spousta zábavy byly ideální kombinací 
pro dokonalý zimní den, který si vychutnali nejen ti, 
kteří přišli relaxovat, ale také ti, kdo se rozhodli užít si 
pořádnou porci fyzické aktivity.

Bobování, jeden z nejoblíbenějších zimních sportů, se ukázalo jako výborný způsob, 
jak spojit pohyb s radostí. Ať už šlo o rychlé jízdy z kopce, soutěživé závody nebo prosté 
sjíždění z kopce. Tato zábavná aktivita nejenže zlepšuje náladu, ale také efektivně 
procvičuje kondici a pomáhá udržet tělo v pohybu, což je v zimních měsících často 
výzvou.

VELIKONOČNÍ MÝDLA

Tento rok jsme připravili pro naše zákazníky velikonoční 
mýdla, která nejsou jen obyčejnými produkty. Každé 
mýdlo, které vychází z našeho centra, má v sobě kousek 
našich dovedností a pečlivé práce našich uživatelů, kteří 
se podílejí na celém procesu výroby.
Každý kus je ručně vyroben s láskou a velkou péčí, což 
zajišťuje, že každé mýdlo je jedinečné a plné osobitého 
charakteru. Naše mýdla jsou navíc vyrobena z  kozího 
mléka, které je známé pro své výborné hydratační 
a zklidňující vlastnosti, a jsou obohacena o olivový 
olej, který jim dodává jemnost a péči o pokožku. Tento 
přírodní základ zajišťuje, že naše mýdla jsou šetrná 
a vhodná pro všechny typy pleti.
Naše originální velikonoční mýdla můžete zakoupit na známých adresách.
Pokud hledáte originální dárek nebo kvalitní produkt pro každodenní péči, naše 
velikonoční mýdla jsou tím pravým výběrem. Nejenže uděláte radost sobě nebo svým 
blízkým, ale také podpoříte naše klienty, kteří přináší do každého mýdla kousek našich 
srdcí.

NEJKRATŠÍ MĚSÍC V ROCE V NAŠÍ ZŠ A MŠ

Hned po pololetních prázdninách absolvovali všichni naši žáci premiérový lyžařský kurz 
ve SKI areálu Libín.  Počasí nám přálo, nálada byla výborná, pravidelná ranní rozcvička 
nás vždy řádně rozproudila, a tak chuť naučit se lyžovat sílila každým okamžikem 
stráveným na lyžích. Chvílemi by si možná náhodní kolemjdoucí mohli myslet, že se 
ocitli v italské restauraci, protože ze sjezdovky byla slyšet slova jako pizza, hranolky, 
ale nenechte se zmýlit, jednalo se o pokyny k vyžadovaným lyžařským postojům. 
Pod vedením zkušených instruktorů se všichni naučili již první den nastoupit na vlek, 
druhý den všechny děti zvládly jízdu v pluhu a zastavit. V dalších dnech naši malí lyžaři 
a lyžařky své nabyté dovednosti zdokonalovali při nácviku obloučků a ti nejšikovnější 
dokázali zdolat i vedlejší velkou sjezdovku. Všichni frekventanti kurzu potvrdili své 
lyžařské umění při závěrečném závodu ve slalomu, kdy časy všech závodníků byly 
skvělé a rozdíly mezi nimi jen nepatrné. Těšíme se na další chvíle strávené na lyžích 
a loučíme se lyžařským pozdravem SKOL!

A v mateřské škole nás ve čtvrtek 2.února 
maminky pořádně oblékly, do batůžku 
jsme si dali svačinu, popadli kluzáky 
a vydali se autobusem na Libínské Sedlo. 
Děti ze školy tam už jezdily od pondělka 
lyžovat. Nejprve jsme se posilnili 
svačinou, a pak jsme vyrazili na kopec. 
Někomu to šlo lépe, někdo se to musel 
nejprve naučit, ale bylo to bezva! Když 
paní ředitelka viděla, jak si to užíváme, 
domluvila s panem řidičem autobusu 
ještě jeden výlet na Libín. Tam jsme 
vyrazili hned druhý týden ve středu a užili 
jsme si to ještě víc.
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18. února přijelo do školky divadlo s představením O bábě Chřipce. Veselá pohádka 
plná písniček a ponaučení potěšila nejen děti ze školky, ale i naše druháčky. Děti 
se dozvěděly, jak se mají správně oblékat, mýt si ruce, že si místo cukroví mají dát 
jablíčko, banán nebo mrkvičku, a že mají co nejvíce chodit ven a ne sedět u počítače 
nebo u televize.

A o čem jsme si ještě 
v naší školce povídali? 
O pohádkách, o tom, co je 
to bajka a jaké ponaučení 
nám přináší, zkusili jsme si 
zahrát divadlo, pracovali 
jsme s modelínou.

Povídali jsme si o zimních sportech a o tom, jak je pohyb 
pro nás zdravý. Hráli jsme si s barvami, víte, že jsou barvy 
studené a teplé?
A taky jsme si říkali, čím bychom chtěli být, až vyrosteme. 
Zkusili jsme si sami něco nakoupit v obchodě, byli jsme se 
podívat na poště a ve školce jsme si sami upekli housky. 
MŇAM!

19. února se v ZŠ konal 2. ročník Literární kavárny a s ním spojené školní kolo recitační 
soutěže. Z příchozích diváků se stala porota, která se zapojila do hodnocení našich 
recitátorů a pomohla nám vybrat dva zástupce, kteří budou reprezentovat naši školu 
v okresním kole v Prachaticích. Pro vzácné hosty si naši žáci připravili nejen básně, ale 
i malé pohoštění. Celá akce se nesla ve velmi přátelské a uvolněné atmosféře, a tak 
tréma a strach opadla ze všech účinkujících hned na začátku a naši recitátoři se za 
své výkony rozhodně stydět nemusí. V okresním kole budou školu reprezentovat za 
2. a 3. ročník Adam Rais a za 4. a 5. ročník Tomáš Fürbach.
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20. února se uskutečnil kurz první pomoci pro žáky 3., 4. a 5. ročníku v ZŠ Vlachovo 
Březí.

21. února se všichni žáci naší školy zúčastnili preventivního programu pod názvem 
„Co je to závislost“.
Poslední týden jsme se v MŠ seznamovali s notami, notovou osnovou, houslovým 
klíčem, hudebními nástroji, zkoušeli jsme, co vydává jaký zvuk atd. Říkali jsme si, co je 
to takt, pomlka a spoustu dalšího, prostě celý týden jsme si povídali o hudbě, zpívali 
a tančili. Taky jsme zkusili nakreslit noty na notovou osnovu a paní učitelka nám potom 
zahrála, co jsme to vlastně složili za melodii. Z domova jsme přinesli napsané písničky, 
které naši rodiče rádi poslouchají a ve školce jsme si je poslechli, tancovali jsme na ně 
a cvičili. 
Únor je pryč a my se už tak moc těšíme na jaro!

SDH DUB 

V pátek 14.2.2025 se konala výroční schůze SDH okrsku  Strunkovice nad 
Blanicí  v  Hospodě na hřišti v Dubu. Přítomných bylo 21 řádných členů, 4 čestní členové 
okrsku, jako host byla pozvána i starostka Okresního sdružení hasičů Prachatice 
paní Libuše Tremmelová. Během volné diskuze byl náš starosta SDH Dub Miroslav 
Novák oceněn „Řádem vařečky zlaté“ za dlouhou sérii skvěle uvařených gulášů. Bratr 
Čížkovský poděkoval všem, kteří se podílejí na přípravě valné hromady. Zmínil jak 
provozovatele Hospody na hřišti v Dubu, který poskytuje pravidelně příjemný azyl, 
tak bratry a sestry z SDH Dub, kteří zajišťují průběh valné hromady. 

BLAHOPŘEJEME

K životnímu jubileu přejeme:

Skopec Emil (85)
Pagáčová Jaroslava (70)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života

OPUSTILI NÁS:			        Rejžková Petra (34)
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TJ DUB

SOUSTŘEDĚNÍ VE VOJSLAVICÍCH
Začátek fotbalové sezony se blíží a dubští 
fotbalisté již začali s přípravou. Její 
součástí také bylo fotbalové soustředění 
v nedalekých Vojslavicích. V pátek 21.2. 
se na penzionu Horský statek hlásilo 
trenérovi celkem 13 hráčů. Již v páteční 
podvečer nás čekaly první výběhy po 
okolních kopcích. Večer jsme si zpestřili 
bowlingem, stolním tenisem a tmelením 
kolektivu.
V sobotu ráno nás čekala vynikající snídaně 
od paní Oksany Kozak a pak se šlo opět na 
věc. Den nám vyplnily ranní a odpolední 
výběhy a následné regenerace v bazénu 
se slanou vodou. 
 Soustředění jsme zakončili přípravným 
utkáním v neděli dopoledne na umělce 
v Prachaticích. Soupeřem nám bylo 
mužstvo Malenic. Chvíli nám trvalo, než 
jsme se dostali po náročném víkendu do 

tempa, ale celkově jsme odehráli dobré 
utkání. Potěšila nejen jednoznačná 
výhra 7:3 (Pavel Friš 3x, Anatolij Choďuš 
2x, Alexandr Kravčenko, Libor Kukla), 
ale hlavně velice dobrý výkon a pěkné 
kombinační akce v útočné fázi.  Zakončili 
jsme tak úspěšně velice povedený víkend.
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ROZPIS ZÁPASŮ TJ DUB NA JARO 2025

Zbytiny		  -	 Dub		             sobota 22.3		  15 hod.

Volary		  -	 Dub 		             sobota 29.3		  15 hod.

Dub			   -	 Vitějovice	            sobota   5.4		  16:30 hod.

Šumavské Hoštice -	 Dub		             sobota 12.4		  16:30 hod.

Dub			   -	 Borová Lada 	 sobota 19.4	            17 hod.

Vacov ,,B“		  -	 Dub			   neděle 27.4		  17 hod.

Dub			   -	 Čkyně ,,B“		  sobota    3.5		 17 hod.

Strunkovice ,,B“	 - 	 Dub			   sobota 10.5		  17 hod.

Dub			   -	 Vl. Březí ,,B“		 sobota 17.5		  17 hod.

Zdíkov ,,B“		  -	 Dub			   neděle 25.5		  14 hod.

Dub			   -	 Svatá Máří		  sobota 31.5		  17 hod.

                                VOLNO

Dub			   -	 Lažiště		  sobota  14.6		 17 hod.

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník
redakce: dubskelisty@centrum.cz

Adresa redakce: 384 25 Dub 4, e-mail: podatelna, Registrační číslo: MK ČR E 24184, cena: zdarma
Redakce: Jitka Kohutová, Petr Jedinák

uzávěrka do 25. v měsíci

Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci v pátek dne 21.3. 
požadované kontroly a čištění komínů dle zákonu č. 34/2016 Sb. za následující ceny:

- Čištění komínů: 550 Kč
- Čištění plynových kotlů: 550 Kč
- Revize kotlů na tuhá paliva: 1 300 Kč

Dále nabízí levné vložkování a frézování komínů.
Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 

608 748 989


